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Ata nº 2500 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
07 de julho de 2008. Ao sétimo dia do mês de julho do ano dois mil e oito às 20:00 
horas,  provisoriamente, no prédio do Teatro Municipal “Cacilda Becker”,  sito à Rua 
Siqueira Campos, nº 1.290, Centro; em razão de reforma e adequação do prédio do 
Legislativo,  cuja  comunicação  ao  público  de  mudança  temporária  de  local  de 
realização das sessões ordinárias foi levada a efeito através da Portaria nº 394/2008, 
Ofícios Circulares expedidos às Autoridades Constituídas,  Associações de Bairros, 
Imprensa Local, publicação no Jornal “O Movimento”, de 11/06/2008, publicação no 
Jornal  “JC  Regional”  de  21/06/2008,  átrio  e  site  oficial 
(www.camarapirassununga.sp.gov.br)  da  Câmara  Municipal,  teve  início  a  2500ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José  Arantes  da 
Silva, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Nelson Pagoti, 
Valdir  Rosa  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Havendo  número  legal,  o  Sr. 
Presidente,  Vereador  Nelson  Pagoti,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a Ata nº 2499, da Sessão Ordinária de 02 de julho de 2008, a qual não 
sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que procedesse 
com a leitura do Expediente: 01) – Informativo IBRAP para os cursos: Defesa nos 
Tribunais  de  Contas,  Contratando  sem  Licitação  –  Dispensa  e  Inexigibilidade, 
Atendimento ao Público – Excelência no Atendimento, O Departamento Pessoal na 
Administração Pública, Capacitando o Pregoeiro e Equipe de Apoio, Técnicas para o 
Julgamento  de  Licitações;  02)  –  Informativo  do  Consultre,  sobre  os  cursos: 
Gerenciamento  de  Obras  e  Gestão  Patrimonial  no  Serviço  Público;  03)  –  Boletim 
FZEA, Ano VI, Nº XLIX, 06/2008; 04) – Informe FURNAS, Ano III, nº 28, 06/2008; 05) 
Exemplar da Revista RADIS, Comunicação em Saúde, nº 71, 07/2008; 06) – Exemplar 
do Jornal Leão Corimbatá, Lions Clube de Pirassununga, Ano 2007/2008, 06/2008; 
07) – Exemplar da Revista Mais Brasil Para Mais Brasileiros, 05/2008; 08) – Jornal do 
Senado, Ano XIV, nº 2.835/179, de 30/06/2008 à 06/07/2008; 09) – Convite da Santa 
Casa Saúde de Pirassununga, para o lançamento de uma nova opção de serviço para 
benefício  de  empresa,  dia  08/07/2008,  às  19  horas;  10)  –  Convite  da  Secretaria 
Municipal de Educação, para o Encerramento do Semestre dos Alunos da Educação 
de Jovens e Adultos, dia 10/07/2008, às 20 horas; 11) – E-mail da Oficina Municipal 
sobre  os  cursos:  Política  e  Áreas  Correlatas  e  Questões  Sociais  no  Brasil 
Contemporâneo; 12) – FAX da GDAN, convidando para o Encontro Interestadual de 
Fiscalização  Preventiva,  de  23  a  26/07/2008,  em São  Paulo-SP;  13)  –  E-mail  da 
Organização Paulista em Gestão Pública,  sobre o curso, Formação de Pregoeiros, 
dias 24 e 25/07/2008; 14) – E-mail da FAAP, informando a prorrogação do prazo para 
matrícula  para  os  cursos  de  Extensão  e  Pós  Graduação;  15)  –  E-mail  de  Felipe 
Sigollo, em atenção ao convite encaminhado ao ex-Governador Dr. Geraldo Alckmin 
para receber o Título de Cidadão Pirassununguense; 16) – E-mail do IBRAP, sobre o 
informativo, O Município regulamentando o Simples Nacional, 06/2008; 17) – Ofício nº 
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112/2008, da Juíza Eleitoral, Zona 96ª – Pirassununga-SP, Flávia Pires de Oliveira, 
solicitando informação acerca do número de cadeiras em disputa no pleito de 2008; 
18) – Ofício nº 116/2008, da Juíza Eleitoral, Zona 96ª – Pirassununga-SP, Flávia Pires 
de  Oliveira,  solicitando  relação  dos  nomes  e  respectivas  atas  que  apreciaram 
prestações de contas públicas rejeitadas, a partir do ano 2000 até esta data; 19) – 
Ofício nº. 1814/2008/SR Piracicaba, da Caixa Econômica Federal, Superintendência 
Regional de Piracicaba, Antônio da Rocha Ramos, referente ao Crédito de Recursos 
Financeiros – Orçamento Geral da União; 20) –  Ofício nº. 1890/2008/SR Piracicaba, 
da Caixa Econômica Federal, Superintendência Regional de Piracicaba, Antônio da 
Rocha  Ramos,  referente  ao  Desembolso  FGTS/CTR  0155.347-44/2003  –  Pró 
Saneamento;  21)  -  Ofício  do  Presidente  da  Câmara,  Vereador  Nelson  Pagoti, 
encaminhando Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês de 06/2008. As 
Indicações  e  Pedidos  de  Informações  a seguir  foram encaminhados  ao  Executivo 
Municipal: 22) – Indicação nº 248/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de determinar a 
fiscalização para que, notifique o proprietário do terreno localizado a Rua Dr. Moretz 
Shons, Centro, para que promova a construção de muro; 23) – Indicação nº 249/2008, 
de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de realizar o recapeamento da Rua Santa Cruz, 
localizada na Vila Guimarães; 24) – Indicação nº 250/2008, de autoria do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de, em contato com a Viação Pirassununga, estudar a viabilidade de 
implantar linha de ônibus passando pelo Centro de Especialidades Médicas “Benedita 
Aureliano da Silva – Irmã Leopoldina”;  25)  -  Indicação nº 251/2008,  de autoria  do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de construir  no Jardim Petrópolis,  uma quadra poliesportiva.  Neste 
momento,  a  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista  requereu  a  suspensão  dos 
trabalhos  para  que  fosse  corrigida  a  propositura,  sendo  seu  pedido  aprovado  por 
unanimidade de votos. Reaberto os trabalhos, prosseguiu-se a leitura; 26) – Pedido de 
Informações  nº  31/2008,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista,  à 
respeito do repasse de verbas aos Universitários dos meios de transportes que não 
possuem autorização da ARTESP; 27) - Pedido de Informações nº 32/2008, de autoria 
da  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista,  à  respeito  da  construção  da  quadra 
poliesportiva e campo de futebol na Vila Pinheiro;  28) - Pedido de Informações nº 
33/2008, de autoria do Vereador Juliano Marquezelli, sobre a execução da Expo Show 
2008. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, que procedesse à leitura dos requerimentos: 29) - Requerimento nº 
473/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais oito edis, consignando votos de congratulações com a Engenheira Civil Selma 
Aparecida Araújo Neto, pelo excelente trabalho que desenvolveu na elaboração do 
projeto de construção do Centro de Especialidades Médicas “Benedita Aureliano da 
Silva – Irmã Leopoldina”. Aprovado por unanimidade de votos; 30) - Requerimento nº 
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474/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais  nove  edis,  consignando  votos  de  congratulações  com a  Equipe  Técnica  de 
Engenharia  da  Prefeitura  Municipal,  pelos  excelentes  trabalhos  que  vem 
desenvolvendo na área de construção que a Administração está erigindo. Aprovado 
por unanimidade de votos; 31) -  Requerimento nº 475/2008, de autoria do Vereador 
Nelson Pagoti, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com todos os familiares dos homenageados na “Semana Nenete” de Música, e em 
especial o Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Roberto Donizetti Bragagnollo, 
com a população em geral  pela  participação em grande número  junto  ao evento, 
pugnando pelo encaminhamento à Imprensa local para que seja dado conhecimento. 
Aprovado por unanimidade de votos; 32) -  Requerimento nº 476/2008, de autoria do 
Vereador  Valdir  Rosa,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  com  o  Empresário  José  Luis  Ferrari,  pelo  empreendimento  na 
construção de 110 imóveis residenciais em Pirassununga. Aprovado por unanimidade 
de votos;  33) -  Requerimento nº 477/2008, de autoria  do Vereador Valdir  Rosa,  e 
subscrito por mais nove edis consignando votos de congratulações com o Engenheiro 
Elétrico  Thiago  Marcondes  Fausto,  pela  classificação  em  primeiro  lugar  entre  os 
alunos do 4º ano da Escola Politécnica da Universidade de São Paulo no ano de 
2007.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  34)  -  Requerimento  nº  478/2008,  de 
autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de 
congratulações  com  o  Delegado  Dr.  Douglas  Falsarella  Brandão  do  Amaral, 
investigadores  Domingos  Cláudio  de  Oliveira  e  Aragão  Xavier  da  Silva,  pelos 
excelentes trabalhos que vem desenvolvendo frente ao 2º Distrito Policial. Aprovado 
por unanimidade de votos; 35) -  Requerimento nº 479/2008, de autoria do Vereador 
Valdir  Rosa,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família 
enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor José Maria dos Santos. 
Aprovado por unanimidade de votos; 36) -  Requerimento nº 480/2008, de autoria do 
Vereador  Valdir  Rosa,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  consignando  votos  de 
congratulações com o Esquadrão de Demonstração Aérea “Esquadrilha da Fumaça”, 
pela apresentação que irão realizar na Inglaterra, enaltecendo a aviação brasileira e o 
próprio Brasil. Aprovado por unanimidade de votos; 37) - Requerimento nº 481/2008, 
de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais nove edis, consignando votos 
de congratulações com Raul Franzolin, pelos lúcidos e brilhantes artigos que publica 
no Jornal “JC Regional”.  Aprovado por unanimidade de votos; 38) - Requerimento nº 
482/2008,  de  autoria  do  Vereador  Valdir  Rosa,  e  subscrito  por  mais  nove  edis, 
consignando  votos  de  congratulações  com  a  atleta  Rosimeire  Cândido  -  “Fubá”, 
desejando  sucesso  na  competição  dos  52º  Jogos  Regionais,  representando 
Pirassununga.  Aprovado por unanimidade de votos; 39) - Requerimento nº 483/2008, 
de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais nove edis, consignando votos 
de congratulações com os Cooperados da Coopercitrus e Credicitrus, pela campanha 
que desenvolveram na coleta e doação de cobertores para instituições filantrópicas de 
44  municípios  onde  possuem  filiais.   Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  40)  - 
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Requerimento nº 484/2008, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
e subscrito por mais nove edis, solicitando intercessão do Deputado Federal Arnaldo 
Calil  Pereira  Jardim,  visando  atender  os  anseios  da  comunidade  que  reside  no 
Condomínio  Residencial  Suzano.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  41)  - 
Requerimento nº 485/2008, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
e subscrito por mais nove edis, solicitando intercessão do Deputado Estadual Davi 
Zaia,  visando  atender  os  anseios  da  comunidade  que  reside  no  Condomínio 
Residencial  Suzano.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  42)  -  Requerimento  nº 
486/2008, de autoria de todos os Edis,  para que seja transmitida à família enlutada 
sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Carmo  Aparecido  de  Oliveira. 
Aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a leitura dos requerimentos o Sr. 
Presidente Nelson Pagoti consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito para 
falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Senhor Presidente Vereador 
Nelson Pagoti,  passou à Ordem do Dia,  que constou do seguinte:  01)  – Primeira 
Discussão do Projeto de Lei nº 73/2008, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Sócio-Ambiental 
Sementes  do  Amanhã  –  ASA  II.  Retirado  ante  a  ausência  de  parecer  da
Comissão de Educação, Saúde Pública e Assistência Social. Após terminar a Ordem 
do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar 
na Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves. Por fim, usou da palavra o já inscrito Vereador José Arantes da Silva. Não 
havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor 
Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, 
Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral,  que, após aprovada pelo Plenário,  segue devidamente 
assinada.
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